
Referat fra ordinær generalforsamling 31. marts 2025 kl. 19.00 på Randbøldal Camping 
 

1. Valg dirigent og referent: 
 
Valgren Jochumsen bød velkommen og pegede på Morten Barnkob som dirigent, samt 
undertegnede som referent, hvilket blev godkendt. Morten oplyste, at der var indkaldt 
rettidigt til Generalforsamlingen, og gav ordet tilbage til Valgren. 
 

2. Bestyrelsens beretning: 
 
Valgren indledte med at forklare om vandværkets udfordringer, hvor der har været 
mange lækager og dermed et stort vandspild, som har resulteret i en strafafgift på kr. 
28.000. Der henvises til formandens beretning, men konklusionen er, at der er behov 
for en gennemgribende udskiftning af de gamle støbejernsrør i ledningsnettet, og 
bestyrelsen har siden sidste års generalforsamling arbejdet på en renoveringsplan, 
som hermed fremlægges. Planen er fordelt på 5 faser over de næste 10 år, og forventes 
at beløbe sig til 2.5 mio. plus moms. Hertil kommer, at vi står overfor at udskifte vores 
vandmålere, og forventet udgift hertil er kr. 350.000 plus moms.  
 
Peter Langfeldt gennemgik herefter renoveringsplanen, som kan læses sammen med 
beretningen. 
 
Gunnar Brodersen gennemgik finansieringen af planen, hvor bestyrelsen har valgt at 
lade kubikmeterprisen stige fra 6,25 til 10,25 plus moms, samt at opkræve et ekstra 
årligt ”Plan 2034 bidrag” på kr. 1.000 plus moms pr. ejendom i 10 år. Bestyrelsen har 
undersøgt andre finansieringsmuligheder, som kan ses i renoveringsplanen, men 
konklusionen er, at nævnte prisstigninger vil kunne imødekomme finansieringsbehovet 
på kr. 250.000 årligt.  
 
Herefter blev der stillet spørgsmål fra forbrugerne: 
 
En forbruger spurgte, om ikke det ville kunne betale sig at betale alt på én gang, hvortil 
Gunnar forklarede, at finansieringen ville være dyr, og der kan læses om bestyrelsens 
vurdering af lånemuligheder i renoveringsplanen.  
 
En forbruger spurgte, om vandværket kan risikere negativ likviditet, hvortil Gunnar 
svarede, at vi jo får penge i kassen hvert halve år, men vi kan ikke vide om vi løber ind i 
andre uforudsete udgifter undervejs. Forbrugeren spurgte, om der er en buWer, hvis der 
opstår negativ likviditet, og hertil svarede Peter, at der var op til kr. 100.000.  
 
En forbruger spurgte, om det var en mulighed at finansiere ved at lade vandværket låne 
penge af forbrugerne. Det vil dog nok ikke være alle, der kan eller vil være med, og  det 
vil også være administrativt tungt for bestyrelsen.   
 
Helt generelt blev den fremlagte renoveringsplan rost, og alle bakkede op om planen.  
 
Beretningen, samt renoveringsplan blev godkendt.  



3. Gennemgang af regnskab 2024 og budget 2025: 
 
Gunnar gennemgik regnskabet, som netop udviste en underdækning på kr. 51.159, og 
at det især skyldtes, at vores vedligeholdelse og vandtabsafgift er steget med knap kr. 
100.000 mere end året før.  
 
Ved gennemførelse af prisstigning vil der i 2025 kunne budgetteres med en 
overdækning på kr. 178.000, idet driftsomkostninger i øvrigt holdes i 2024 niveau, og 
der fortsat afsættes kr. 30.000 til vandtabsafgift. 
 
Regnskab 2024 og budget 2025 blev godkendt.  
 

4. Behandling af indkomne forslag: 
 
Der var ingen forslag. 
 

5. Valg af bestyrelse og suppleant: 
 

Valgren Jochumsen var på valg og blev genvalgt 
Peter Langfeldt var ikke på valg 
Gunnar Brodersen var ikke på valg 
Suppleant, Eigil Sørensen var på valg og ønskede ikke genvalg 
Bestyrelsen pegede på Daniel Nakskov, som blev valgt 
Suppleant, Ger Gydesen var på valg og blev genvalgt 
 

6. Valg af revisorer: 
 

Ulla Hansen var på valg og blev genvalgt 
Rene Van Leeuwen var ikke på valg 
 

7. Eventuelt 
 

Ingen punkter under eventuelt 
 
Dirigent og bestyrelsen takkede af, og der blev serveret kaWe og småkager – henset til det 
sparsomme budget J 
 
Bestyrelsen har efterfølgende konstitueret sig som følger:  
Peter Langfeldt – Formand 
Gunnar Brodersen – Kasserer 
Valgren Jochumsen – Bestyrelsesmedlem 
Daniel Nakskov – 1. suppleant 
Gert Gydesen – 2. suppleant 
 
 
Referent: Helle Jacobsen 


